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2.- Me he comprado unos vaqueros que estaban rebajados un 20% y me han costado 48
euros. ¢Cual era su precio antes de las rebajas?

3.- Se han repartido 2400 euros entre cuatro personas. La primera recibe doble que la
segunda, ésta triple que la tercera, y esta Gltima, la mitad que la cuarta ¢Cuanto recibe
cada una?

4.- De un dep0sito de agua se saco ayer la tercera parte y hoy los dos quintos de lo que
quedaba. Si aun quedan 600 litros, ¢cuénta agua habia al principio?

5.- (A qué escala esté dibujado el plano de la fachada de un edificio de 30 metros de
altura, si en el dibujo mide 15 cm? Si dibujo el plano del mismo edificio a escala 1:100
¢el dibujo sera mayor o menor que el anterior? ¢por qué?

6.- Resuelve las ecuaciones siguientes:
x-1 x-2 x-3
a) - - =
2 3 4

b) 2(4x —8) +1=6X+3—2(x +9)

7.- Resuelve por el método que consideres méas adecuado los siguientes sistemas de
ecuaciones y clasificalos:

—3x=-1 2x—y=-1
g V¥ } X-y }

b)
5x -3y =-9 —4x+2y=5

8.- ¢Cuantos litros de agua caben en una piscina que mide 25 metros de largo, 10 de
ancho y 2’5 m de profundidad? ¢Cuanto tardaré en llenarla si tengo un grifo que echa
200 litros por minuto?

9.- Con dos clases de café de 9 euros el kilo y 12 euros el kilo se quiere obtener una
mezcla de 10 euros el kilo. Halla la cantidad que hay que mezclar de cada clase para
obtener 30 kilogramos de mezcla.

10.- Calcula el perimetro y el area del trapecio de la figura:

4dm

b6dm

10dm
PUNTUACION: 1 punto cada ejercicio
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2.- vaqueros antes de la rebaja costaban X, después 48 €
Antes Después

100% — 80% 48-100
X= =60euros
X — 48 80
3.- La cuarta persona recibe — x La tercera recibe —)2(
La segunda recibe — 32)( La primera recibe — 2 - 32X =3X

X+)2(+32X+3X=2400:>2X+X+3X+6X=4800:>12X=4800:>X=400

Luego, la primera persona recibe 1200 €, la segunda 600 €, la tercera 200 € y la cuarta
400 €.

4.- El rectangulo es lo que habia al
principio en el deposito: "
ayer gastamos la tercera parte
hoy 2/5 de lo que quedaba

y quedan 600 litros, que son 6
rectangulitos, luego cada rectangulito son lo que queda-=600 litros
100 litros y como en total hay 15, el
depdsito tenia 1500 litros de agua.
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5.- Plano Realidad

15cm — 3000cm
A X= M =200 la escala es 1:200
1 > x 15

El dibujo ser& mayor, ya que a 30 m = 3000 cm reales le corresponderian 30 cm en el
plano.

x—l_x—2_x—3

6.- a) 5 3 A =X (m.c.m.=12) b)2(4x—-8) +1=6Xx+3-2(x+9)
6(x=1) 4(x-2) 3(x=3) 12« 8x—16+1=6x+3—-2x—18

12 12 12 12

6X—6—4x+8-3x+9=12x 8X—-6x+2x=3-18+16-1
6X—4x—-3x—-12x=6-8-9 4x=0=x=0

-13x =-11= X _u
13



y—-3x=-1 o
7.-a) vamos a hacerlo por sustitucion: y =3x—-1=5x-3(3x-1)=-9

5x -3y =-9

—5X—-9x+3=-9 —4x=-9-3= x=_—42=3:>; y=3-3-1=8

Solucion: x=3;y -8 SISTEMA COMPATIBLE DETERMINADO

2 1 2.(2 ) o=
X— = — . X— e
b) y vamos a hacerlo por reduccion: ( y ) = —4X+2y=5
—4x+2y=5 —4x+2y=5 —
0x =3
Imposible, no tiene solucién SISTEMA INCOMPATIBLE

8.- Empezamos calculando el volumen:
V =l-a-h=25-10-25=625m> = 625000dm® = 625000litros

Si el grifo echa 200 litros por minuto: 625000

% =52'083horas — 52 horas y 5 minutos.

= 3125 minutos, que son

9._
xkilos a 9€/k

. —30kilos a 10€/k - 9x+12(30—x)=30-10
30-xkilos a 12€/k
9x+360—12x=300:>—3x=300—360:—3x=—60:x=_—60=20

mezclamos 20 k de café de 9€/k con 10 k de café de 12€/k

10.-
Area del trapecio: A= (B+b)-h _ (10+4)-6

=42dm?
4dm 2 2

Para hallar el perimetro, necesitamos calcular el cuarto lado,
6dm para lo que aplicaremos el teorema de Pitagoras:

10dm

X2 =62 462 =72= X =+/72 =849dm P =10+ 6+ 4 +8'49 = 28'49dm





